



大会

安全理事会

第五十九届会议

第六十年

议程项目 36、37 和 148

中东局势

巴勒斯坦问题

消除国际恐怖主义的措施

**2005 年 1 月 18 日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长的信**

奉我国政府指示，谨提请注意以色列常驻联合国代表在数封信中对叙利亚提出的指控，其中在 A/59/667-S/2005/14 号文件中提出的指控可能不会是最后一次。这些指控是毫无根据的，无非是公然发动的廉价宣传和挑衅攻势。对此，我谨表明如下：

- 本地区和平与安全遭受的一切危险和威胁，都可归因于以色列为长期非法占领阿拉伯领土而推行的恐怖主义。此外，国际社会完全清楚，占领国以色列全然不顾联合国最高法律机构国际法院的咨询意见，在被占巴勒斯坦领土上非法修建隔离墙。另外，以色列继续侵吞巴勒斯坦土地，摧毁其房屋，毁坏其农田，在隔离墙修建区，特别是通过不得不让人联想起种族隔离制度的许可证制度，严厉限制巴勒斯坦平民的行动自由。至于以色列占领当局犯下的罪行，特别是在巴勒斯坦领土等地犯下的滥杀行为，这是以色列不顾国际社会一再要求和谴责而拒绝放弃的一项系统化政策。另外，以色列还在戈兰和巴勒斯坦等阿拉伯被占领土上推行无异于战争罪的殖民活动。在过去三年左右，以色列已杀害 4 000 多名巴勒斯坦人，其中包括数以百计的儿童、妇女和其他无辜者。以色列佯称黎巴嫩侵犯蓝线，而应当指出的是，仅去年一年，以色列侵犯蓝线的次数就不下 1 000 次。
- 叙利亚是受害于恐怖主义并要求与这种现象作斗争的首批国家之一。因此，叙利亚尽力与许多国家及区域和国际组织协调打击恐怖主义和恐怖分子。然



而，令人啼笑皆非的是，只要有人反对以色列的恐怖政策，要求它结束对阿拉伯领土的占领，就会遭到以色列的指控。这是众所周知的。

- 以色列在信中提到安全理事会的某些决议，却不提安理会其他决议。然而，谁都不会不知道：以色列有史以来，就一直不遵守作为国际法律体系一部分的各项决议，而将其国际政策建立在拒不遵守联合国各项决议之上，尤其是要求以色列结束对被占阿拉伯领土的占领、允许巴勒斯坦人民恢复其合法权利的各项决议。关于这一点，我们只需说，举世公认，如各项有关决议能付诸实施，将有助于该地区实现全面、公正的和平，特别是第 242（1967）和第 338（1973）号决议，此外还有安全理事会和大会数百项其它决议。叙利亚坚持实现全面、公正和平的原则，希望国际社会结束以色列不遵守国际法和国际人道主义法所赋予的各项义务的状态，不允许以色列继续凌驾于国际法之上。
- 最后，叙利亚要明确指出，争取中东实现全面、公正的和平，是叙利亚的一项战略目标。叙利亚领导人数次表示，希望在联合国各项有关决议、马德里会议所确立的各项原则、土地换和平原则以及 2002 年 3 月贝鲁特首脑会议所通过的阿拉伯倡议的基础上，重新启动和平进程。但实际情况依然是，以色列漠视所有这些呼吁，却提出多项无理条件，其目的只有一个，就是要误导国际社会、歪曲事实并实行国家恐怖主义。

请将本函作为大会第五十九届会议议程项目 36、37 和 148 下的文件以及安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

费萨尔·**迈克达德**（**签名**）